JU101

Correction

ADOPTION ACT 1994

Adoption Amendment Rules 2002

An error occurred in the Notice published under the above heading on p. 4676 of the Gazette dated 17 September 2002 and is corrected as follows— Delete the signatory "N. NICHOLAS" and insert " N. TOLCON ".